



## **В Правобережном районе задержаны двое мужчин, подозреваемых в убийстве местного жителя**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного пп. «а», «в» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору с применением насилия). В рамках расследования похищения возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство группой лиц по предварительному сговору), дела соединены в одном производстве.

Напомним, что 22 марта 2021 года примерно в 12 часов 30 минут в следственные органы поступило сообщение об исчезновении 64-летнего местного жителя, который пропал в ходе прогулки с Бесланского ипподрома, расположенного в Правобережном районе республики. В ходе осмотра места происшествия, откуда предположительно пропал мужчина, была обнаружена его автомашина марки «Лексус».

Благодаря профессионально спланированным и проведенным сотрудниками регионального следственного управления СК России и МВД республики совместным следственно-оперативным мероприятиям по подозрению в совершении указанного преступления задержаны два местных жителя 1985 года рождения, которые дали признательные показания, и показали место захоронения потерпевшего.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти потерпевшего, также проводятся необходимые следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и других соучастников преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Марта 2021

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1550949>